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                                  ΜΕΑΤ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

Το έργο μας, eVETMI (Enhancing Vocational Education and Training through Mobility and Internships), 

ολοκληρώνεται αυτό το μήνα μετά από 14 μήνες αφοσιωμένης προσπάθειας για την προώθηση της 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στην Ελλάδα, την Ιταλία και τη Γερμανία. Καθ' όλη τη 

διάρκεια του έργου, πραγματοποιήσαμε ανάλυση αναγκών, διευκολύναμε ένα πρόγραμμα 

κινητικότητας στην Ιταλία, αναπτύξαμε μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα για την πρόσβαση σε ευκαιρίες 

πρακτικής άσκησης και κινητικότητας, οργανώσαμε ημέρες ενημέρωσης, καθώς και μια τελική 

εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Άργος της Ελλάδας, όπου παρουσιάσαμε όλα τα αξιόλογα 

αποτελέσματα. Καθώς το τέλος του έργου πλησιάζει, αναγνωρίζουμε ότι το ταξίδι μόλις άρχισε. 

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι αυτή η αποστολή δεν μπορεί να περιοριστεί στη διάρκεια ενός έργου- 

πρέπει να γίνει μια συνεχής δέσμευση για την ενδυνάμωση μελλοντικών έργων και πρωτοβουλιών. 

Ένας από τους βασικούς παράγοντες που οδήγησαν στην απόφασή μας να συνεχίσουμε να 

εργαζόμαστε προς την κατεύθυνση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης είναι οι 

συμπράξεις. Καθ' όλη τη διάρκεια του έργου, συνεργαστήκαμε με διάφορα ιδρύματα ΕΕΚ, 

ενδιαφερόμενους φορείς και μαθητές. Αυτές οι συνεργασίες αποτέλεσαν το θεμέλιο για την περαιτέρω 

ανάπτυξη και εξέλιξη. Παρέχοντας στοιχεία για τα θετικά αποτελέσματα της κινητικότητας και της 

πρακτικής άσκησης στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, μπορούμε να επηρεάσουμε τις 

αποφάσεις που δίνουν προτεραιότητα και επενδύουν σε τέτοιες ευκαιρίες στην επαγγελματική 

εκπαίδευση και κατάρτιση. Η ολοκλήρωση του έργου e-VETMI δεν σηματοδοτεί το τέλος, αλλά μια νέα 

αρχή στη δέσμευσή μας να ενισχύσουμε την εκπαίδευση στην ΕΕΚ μέσω της κινητικότητας και της 

πρακτικής άσκησης. Οι εμπειρίες, οι συνεργασίες και οι επιτυχίες μας τροφοδότησαν την 

αποφασιστικότητά μας να συνεχίσουμε αυτό το έργο. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συμμετείχαν ενεργά και συνέβαλαν στην επιτυχία αυτού του έργου. Η 

συμμετοχή σας ήταν καθοριστική για την επίτευξη των στόχων μας και τη δημιουργία ουσιαστικού 

αντίκτυπου. Προχωρώντας προς τα εμπρός, προσβλέπουμε στη διατήρηση δεσμών και στη συνεργασία 

για μελλοντικές πρωτοβουλίες και ευκαιρίες στον τομέα της εκπαίδευσης στην επαγγελματική 

εκπαίδευση και κατάρτιση. Ας συνεχίσουμε να εργαζόμαστε από κοινού για την προώθηση 

προσβάσιμων και εμπλουτισμένων εμπειριών επαγγελματικής κατάρτισης για τα άτομα πέρα από τα 

σύνορα. 
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